

女人在恋爱的时候，的确是不管不顾，不顾一切的。所以，作为普通人的你们，作为爱着你的那个她，因为觉得幸福，因为你对她的爱，她忍不住就想告诉全世界。



宁静夜话

人到中年，老公成了“键盘侠”

读者来信 我老公今年刚40岁。有人说男人到这个年纪，是要步入人生巅峰的，事业有成，贷款还完，儿女长大，一身轻松。可是我感觉我老公不仅没有人生巅峰，反而下滑了。他毕业后一直在现在的单位没挪过窝，就十年前升过一个小组长，这么多年就升过副科长，收入也没上升多少。只是他经常会说他的某些同学怎么样了，他还是这个样子。我还安慰他不要想太多，一家人健康快乐就好了。我最近发现，他在网上充当起了“键盘侠”。他一直用一个网名，他在微博和新闻上的评论都是自动链接的微信登陆，我无意中看到他对前不久的赵薇事件评论了很多类似于“赵军旗就该封杀！卖国贼，不要脸，赚中国人的钱欺骗中国人”，有些比这种话还难听。我当时就觉得不可思议，这跟他有什么关系？而且是不分清红皂白。还有其他的新闻，他评论得都很偏激，尤其是对有钱人和对女人的评论，让我大跌眼镜。他就真的成了网上说的“键盘侠”，随便发评论骂他认为是坏人的人。我感觉他就是内心不平衡，在网上如此偏激，反应在生活中就是喜欢抱怨。对我抱怨，对儿子抱怨。总说别人家的儿子聪明又孝顺，自己家的儿子就是笨瓜。我听了相当大火，这多伤儿子的自尊？我跟他大吵一架，回了娘家。后来遇到老公的同学我才知道，他们组织过同学聚会，老公差不多是混得最差的一个，所以我认为，他自己人生不如意，就成了现在这样。如何开解他才好。我实在不是像别的妻子那样骂“你怎么这么没本事”的人啊！ 小菊

网络上他有另一个身份

纵观你老公的这四十年人生，从小家境一般，样貌普通，从小学到大学，平平淡淡，毕业后找到工作就打算在单位里待到养老，不求往上爬，只求不跌倒，不求高收入，只求无意外。这样的人生本来没什么不对，好歹这样平淡如菊的他，还有你这样甘于平凡的女子与他结婚生子。如果他本是心静如水的人，这辈子继续这样活下去也无可厚非，可惜，他其实心比天高。

因为心境淡然的人，讲究无为而治，视俗世的纸醉金迷为粪土，把职位的升迁收入的提高当做是可有可无，只觉得人生一世，知足常乐就好。而你的丈夫，小心翼翼活到四十，竟然成了键盘侠，在虚拟的网络世界指手画脚热闹得风生水起，这只能说明他本身并非甘于平淡，而是没有能抓住机会成就自己。这么多年一直蹉跎，眼看着同时进单位的那个小伙开着好车，住进了大房子，他心里不认为那是他们努力的结果，而是觉得上天对自己不公平，凭什么他们就越越精彩，而自己就活该越来越窝囊。

他开始寻找自己人生的主场，在那里，他可以跟单位里的领导一样颐指气使，想骂谁就骂谁，想拍桌子就拍桌子，想怎么折腾怎么折腾，他相信是英雄总会有用武之地。

果然，让他找到了！他在网络上用另一个身份，实现了自己的愿望。管他什么大明星，什么举足轻重的大人物，只要网络上披露了关于他们的生活或者是一些新闻事件，他都可以去评论一番，这些距离他如此遥远的人，这些在他眼里生活在食物链顶端的人，在评论发泄过后他发现，他们还不是要活在自己这样一个样样不成功的人的唾沫星子里，自己简直成了正义的化身，随时随地随心情都可以啐一口。渐渐地，他更加大胆，更加不分青红皂白，只要不爽，就上网吐唾沫。并且满足于这样意淫的高潮里无法自拔。

怎么办？他已经40岁了，不可能再把他送到青少年戒网瘾中心去了。那么想想，“键盘侠”一般都是平时没事干吃饱了撑得，没事干闲出来的，你就先找一些事来让他忙起来吧。一家三口亲子活动，两口子出去旅游，诱导他养成几个感兴趣的小爱好，以担心他身体健康为名，多拉他出去运动，组织邻居家庭自驾游，出去透透气，多和他聊聊天，这些都是基于你去潜移默化的影响他。所以对你的要求也是比较高的，你也得多提升自己才可以。我相信，为了这个家，为了你的丈夫，孩子他爸，你应该会做得到。

湖南音乐电台
前谈话节目主持人、情感专家。

宁静

这样看来，你为偶像无怨无悔的付出，其实就是你纯洁感情的最好证明呀！怎么就成了肮脏交易的罪证呢？也许这就是世俗境界与审美境界的冲突吧！



“军”师说情

妈妈中意“土著男”，爸爸中意潜力股，怎么办

读者来信 我今年25岁，其实还很年轻。去年和前男友分手，才一年时间，我妈就天天催我找男朋友，生怕我嫁不出去一样。我也懒得跟她争，听她的就是。最近相亲了几场，都是父母和亲戚安排的。最后我通过各种排除，把范围缩小到了两个人。他们的外表都差不多，包括星座都一样，性格也像，是我喜欢的类型，但条件就差很远。第一个是长沙土著男，家里有四套房子，是公务员，工资我估计三千多吧，自己收入不高，家里条件不错。还有一个是农村读书出来的，可以说是“凤凰男”吧。他现在在长沙无房无车，正准备买房，但他的年薪有二十多万明年就有望突破三十万，他是做技术销售与维护的。我感觉真的很难选，一个家里有钱，一个自己挣得多。我妈就中意“土著男”，她说人家虽然工资低，但成长环境好，人好，家里人肯定也好相处。“凤凰男”虽然挣得多，但他肯定要贴补家里，从小吃过苦的男人，也小气，以后会干涉我的消费。我爸爸就中意潜力股，他说“土著男”的房子都是父母的，不是他的，跟我没半毛钱关系，找男人要找自己有本事的而不是啃老男。潜力股虽然家庭条件不好，但他的钱他自己可以作主，不必听父母的意见，嫁过去我会自由很多。现在我也糊涂了，不知道该怎么办。他们俩的外表性格差不多。求解。

文文

你有没有在乎自己的中意？

万事皆“有利有弊”，“利弊相生”。选择婚恋对象，首先要学会分析其利弊。

“土著男”的优势是家庭背景好：经济条件很好，成长环境好。在这种环境中成长的孩子，没有什么野心，也没有什么偏执的心态，婚后比较容易相处。但是，相应的缺点是，他们大多不思进取，得过且过，最后，他的人生可能变得非常平淡，甚至会走下坡路。

而“凤凰男”呢？他的优势正好相反。为了出人头地，他会积极进取，不会放过人生中的任何一个机遇。在这种心态之下，他会变得很能干，会获得较多的财富和较高的地位。可是，相应的，他的缺点是：如果他不能很好地把握自己，他内心的欲望就会膨胀，他的人格会变得扭曲。他可能会变得十分自我，十分敏感，十分脆弱。

你的母亲之所以倾向于“土著男”，是因为她只看到了“土著男”的优势和“凤凰男”的劣势；你的父亲之所以倾向于凤凰男，是因为他只看到了“凤凰男”的优势和土著男的劣势。所以，你的父亲和母亲的观点都是片面的。

如果“土著男”还有上进心，那么，他就是很不错的恋爱对象；如果“凤凰男”很善于把握自己的内心，没有膨胀的欲望，那么，他也是很好的婚恋对象。

那么，问题来了：如果“土著男”和“凤凰男”都能扬其所长而避其所短，都很优秀的话，又该如何选择呢？

这个时候，就要看谁“最适合”了。要知道谁最适合自己，需要解决一个十分关键的问题，那就是认识自我。

我们说：爱情的意义之一，就是在认识对方的过程中认识自己，或者说，在认识自己的过程中认识对方。你了解他们俩吗？在你的叙述中，只有他们的外表与外在条件，而没有他们的内在性格。虽然你也提到了他们的性格与星座，但都是抽象的，模糊的。可见，你并不是很了解他们。而不了解他们的背后，是你对自己并不了解。如果你需要的是一个精彩的充满挑战的人生，你一定会对那个“凤凰男”多一些了解；如果你需要的是一个平淡的没有什么波澜的人生，你一定会对那个“土著男”更感兴趣。可是，你对“凤凰男”还缺乏了解，对“土著男”也还没有产生真正的兴趣。而你通过排除法，最后将目标锁定在了“土著男”和“凤凰男”这两个成长背景正好相反的人身上，也许正是你内心矛盾的体现。

所以，我的建议是：你还是先了解你自己吧。

心理、婚恋咨询师，著有《婚恋中的情商训练法则》等

肖军

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造 凤网e家诚邀您加盟

如果你和凤网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”，那就赶快加入我们吧！

加盟对象：湖南省优秀家政企业

网络加盟：扫描二维码，下载凤网e家APP，点击“客服”——进入“企业加盟”——

填写相关资料——提交

加盟企业将获得：今日女报/凤网全媒体宣传推广；家政服务人员培训；

相关部门政策扶持……

服务热线：400-0731-308 (9:00-18:00) 咨询电话0731-82333720



苹果手机扫描此二维码
下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码
下载凤网e家APP

